
５年生
算数 小数のかけ算

名
　
前

（１）１mのねだんが、９０円のロープを
	 0.8m買いました。代金はいくらですか。

６m買った時より絶対安いわ。

１mのねだんが７０円のロープを 0.6m買いました。

代金はいくらですか。

　　70 × 6  ＝  420

　　70 × 0.6 ＝ 42

（3）次の□に数字を入れましょう。

（4）筆算で計算しましょう。

https://nice-service.work/

6m

0.6m
÷10 ÷10

９０× 　　 ＝７２０（８m買ったとして）

９０× 　　 ＝ ７２（0.8m買ったとして）

（2）１mのねだんが、130 円のロープを
	 0.1m買いました。代金はいくらですか。

130 ×   　 ＝ 130（1m買ったとして）

130 × 　　 ＝        （0.1m買ったとして）

①４００ × １２ ＝４８００

	 ４００ × 1.2 ＝

②２５ × ２４ ＝ ６００

	 ２５ × 0.24 ＝

４ ８
  6÷10 ×

４ ８
0  6×

3  4
0  1  7×

3  4
1  7×
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